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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑΤΟΣ 

 
Λίγο πριν το τέλος του έτους και μέσα στις εορτές η «φιλόπτωχη» και μνημονιακή 
κυβέρνηση, που πάντα συμπονά τον άνεργο και το φτωχό κόσμο τις εργασίας, 
κατέθεσε χθες το νομοσχέδιο για το ξεπούλημα του ΑΔΜΗΕ, χαρίζοντάς τον σε 
ιδιώτες «επενδυτές». 

Την ώρα που πολλοί καταναλωτές είναι χωρίς ρεύμα γιατί δεν έχουν να πληρώσουν 
το λογαριασμό, η ιδιωτικοποίηση του ΑΔΜΗΕ θα επιφέρει μεγαλύτερες αυξήσεις στα 
τιμολόγια του δικτύου, γιατί κανένας ιδιώτης δεν θα σκεφθεί τον άνεργο, αλλά μόνο το 
κέρδος του. 

Ποιος ο στόχος της βιασύνης της κυβέρνησης να φέρει προς ψήφιση  τον 
ιδιοκτησιακό διαχωρισμό των δικτύων μεταφοράς τώρα; Και πιο το όφελος για την 
Ελληνική κοινωνία; 

Μήπως θα έχουμε επενδύσεις ή νέες θέσεις εργασίας; Προφανώς ΟΧΙ. 

Όσον αφορά τις διασυνδέσεις Κυκλάδων και Κρήτης, όπου μας λεν ότι ο ΑΔΜΗΕ δεν 
έχει τα χρήματα για τις συγκεκριμένες επενδύσεις, έχουμε να τους πούμε ότι 
παραπληροφορούν την κοινωνία, γιατί τα χρήματα θα προέλθουν από το ΕΣΠΑ και 
όχι από την Επιχείρηση, συνεπώς κανένας ιδιώτης δεν πρόκειται να βάλει χρήματα 
από την τσέπη του. 

Η πώληση του ΑΔΜΗΕ θα έχει καταστροφικές συνέπειες για την κοινωνία και την 
Ελληνική βιομηχανία με ανυπολόγιστο κόστος για τον καταναλωτή. 

Εδώ μιλάνε πλέον για απεμπόληση εθνικών κυριαρχικών δικαιωμάτων, για 
παράδοση της εθνικής μας κυριαρχίας στους ξένους τοκογλύφους. 

Ο έλεγχος των ενεργειακών διαδρόμων στην Ελλάδα και την ανατολική Μεσόγειο 
είναι ο στόχος των αρπακτικών που θέλουν την υποδούλωση της χώρας μας και σε 
αυτό το μέγιστο ανοσιούργημα συντελεί η υπόδουλη κυβέρνηση. 

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ μαζί με την Ομοσπονδία και τα πρωτοβάθμια συνδικάτα μέλη της καθώς 
και με τη χειμαζόμενη Ελληνική κοινωνία δεν θα επιτρέψουν την παράδοση των 
εθνικών υποδομών (ΑΔΜΗΕ) της χώρας μας, που τόσο πολύ έχει πληρώσει ο λαός 
μας με το υστέρημα του για να γίνει αυτό  το εθνικό δίκτυο μεταφοράς ενέργειας. 

O Ελληνικός λαός σας ανέθεσε την προάσπιση της δημόσιας περιουσίας και 
των συμφερόντων του και όχι να γίνετε «μεσίτες» για να την ξεπουλήσετε.   
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